

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 29 czerwca 2018 roku

Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu

INFORMACJA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Materiały zużywalne w zabiegach operacji zaćmy i zabiegach okulistycznych” - nr sprawy 37/18.

W odpowiedzi na pytania wykonawców informujemy:

Pytanie nr 1 : Dotyczy Zadania nr 1 pkt.3:

Czy Zamawiający dopuści dostawę kapturka do tipa oraz komory testowej wymiennie?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2 : Dotyczy Zadania nr 1 pkt.5:

Czy Zamawiający dopuści jednorazowe noże do witrektomii przedniej kompatybilne z witrektomem elektro-magnetycznym 23G?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3 : Dotyczy Zadania nr 1 pkt.6 i 7:

Czy Zamawiający zamiast zestawu do bimanualnej irygacji w pkt.6 oraz zestawu do bimanualnej aspiracji w pkt.7 dopuści jeden zestaw do bimanualnej irygacji/aspiracji?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający informuje, że treść powyższych wyjaśnień stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 tekst jednolity z późn. zm.) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczuk 1